

Expedient FPHP 1/16

Dubtes i respostes dels licitadors pel procediment de contractació del servei de neteja i rober de tots els centres gestionats per la Fundació Hospital de Puigcerdà.

Pregunta 1: Horario del personal

Resposta 2: L'empresa ha de fer una proposta d'horari tenint en compte que a la residència hi ha d'haver presència de personal de neteja de 7:00 a 21:30 de dilluns a diumenge i al CAP BELLVER i a l'Hospital al llarg de l'obertura dels centres.

Pregunta 2: Necesidades en rober i bugaderia (dedicació h/sem)?

Resposta 2: L'empresa licitadora ha de fer una proposta en aquest sentit

Pregunta 3: Los pluses mensuales son por 12 o 14 pagas?

Resposta 3: 12 pagues

Pregunta 4: En el cuadro de subrogación las tres señoras ultimas señoras tienen contrato de suplencia. Entiendo que las titulares están en el cuadro, no?

Resposta 4: Correcte.

19 de setembre de 2016